

Код та назва дисципліни	1-053-2-6 Психологія сімейних стосунків
Рекомендується для галузі знань ² (спеціальності, освітньої програми)	053 Психологія (для набору 2023 року тільки для ОП «Практична психологія»)
Кафедра (азначати повну назву кафедри)	педагогічної та вікової психології
П.І.П. НПП (за можливості)	Четверик-Бурчак А.Г.
Рівень ВО	за першим (бакалаврським) рівнем
КУРС, семестр (в якому буде викладатись) ³	3, 4 курс
Мова викладання	українська
Пререквізити ⁴ (передумови вивчення дисципліни)	Знання, вміння, компетенції, що одержані в процесі навчання у бакалавраті при вивченні дисциплін загальної психології, психології розвитку
Що буде вивчатися	Дисципліна присвячена вивченню психологічних особливості сучасної сім'ї, об'єктивних і суб'єктивних умов її розвитку, ролі сім'ї в соціалізації індивіда, причин сімейних криз та сімейних конфліктів, теорії прив'язаності Дж.Боулбі, М.Ейнсворт; критеріїв дисфункціональності сімейних стосунків; механізмів формування дисфункціональних стосунків в сім'ї; факторів розвитку різних типів насилля в сім'ї.
Чому це цікаво/треба вивчати	Курс створений для формування систематизованого уявлення про еволюцію сімейних відносин, ознайомлення суб'єктів навчання з характерними рисами і особливостями життєвого циклу сім'ї, головних проблем психології сімейних відносин.
Чого можна навчатися (результати навчання)	Ознайомлення з сучасними дослідженнями в галузі сімейних стосунків, знання критеріїв визначення добре функціонуючої сімейної системи та підходів до виокремлення конструктивних та деструктивних впливів сім'ї на індивіда.
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентність)	Реалізувати вміння та знання в майбутній професійній діяльності
Інформаційне забезпечення	Електронні джерела, електронні ресурси
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	лекції, практичні,
Вид семестрового контролю	диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр ⁵	60
Мінімальна кількість здобувачів ⁵ (тільки для мовних, творчих дисциплін, за необхідності)	15

*В.о. декана факультету
психології та спеціальної освіти*

Зоя БОНДАРЕНКО